
Az ábrán látható emel®szerkezet a következ®képpenm¶ködik. A h®szigetelt hengerben h0 magasságban lev® ütköz®k

nem engedik a dugattyút lejjebb süllyedni. A dugattyú rúdján lev® tál
ára ráhelyezzük a M tömeg¶ terhet; a hengert

a 
sapon keresztül p0 nyomású, T0 h®mérséklet¶ leveg®vel megtöltjük, majd a 
sap elzárása után a hengerben lev®

elektromos f¶t®testet bekap
soljuk. Amikor a teher felemelkedett a kívánt h magasságra, az áramot kikap
soljuk. A

dugattyú, a rúd és a tál
a együttes tömege M0, a súrlódási. er® a dugattyú és a henger fala között S. Mennyi az emelés

hatásfoka?
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